

# 我市昨发布今年首个 大气重污染蓝色预警 新一波冷空气 明天赶到 本轮污染天气过程 有望缓解

很多时候,人们会用“美”来形容雪后初霁的景象。因为霾的“捣乱”,眼下我们丝毫感受不到雪后初霁的美。

昨天上午10点,市大气重污染应急指挥部办公室发布大气重污染蓝色预警,称未来24小时空气质量指数AQI均值在201~251之间,空气质量类别为重度污染,主要污染物为PM2.5。这也是进入2018年以来,我市发布的第一个大气重污染蓝色预警。



## 此次污染由冷空气从北方带来

“此次污染是由冷空气从北方带来的,污染范围非常大,浙北、苏南和苏中城市基本发布了大气重污染预警。”市环境监测中心相关专家说,由于冷空气的风力不大,因此过境时间比较长,携带污染源的冷空气一直在长三角附近徘徊,使得污染持续时间较长。

其实,从1月29日开始,我市的空气质量就一直没好过。当天,我市AQI指数为147,空气质量为轻度污染;到了1月30日,AQI指数上升到158,空气质量为中度污染;而1月31日,AQI指数继续上升,达203,空气质量为重度污染。

从1月31日以来,我市的AQI指数就居高不下,除了两个时间段低于200外,其余时间都超过200,空气质量持续显示为重度污染。

进入新年以来,我市的污染天气(轻度污染及以上天气)达6天,主要原因是因为冷空气过境。

## 明天开始空气污染有所缓解

市气象台首席预报员涂小萍说,从目前的天气形势来看,预计今天我市仍将有中度到重度污染,首要污染物为PM2.5。

看起来,唯有借助“外援”才能让空气流动起来。之前,也跟大家提过,从昨天开始到明天,有一股强冷空气将“横扫”我

国中东部大部分地区。受其影响,整个长三角区域的扩散条件将明显转好,霾也将逐渐减弱或扩散。不过,涂小萍说,在长途奔波后,这股冷空气是不会以“较强”的姿态抵达我市的,但这并不会影响它对霾的“驱赶”,预计从明天开始,我市的空气污染状况会有所减轻。

## 未来一周我市将持续低温冰冻

“欢迎”冷空气驱霾之余,大家还是要对受其影响出现的持续低温加以警惕。

昨天,市气象台继续发布低温报告,称未来一周我市将持续低温冰冻,最低气温将低至零下4℃到零下1℃,有冰冻或严重冰冻,山区最低气温零下8℃到零下5℃,有严重冰冻。

此外,市气象台昨天下午3点30分

更新了道路结冰黄色预警,带来一个好消息和一个坏消息。

好消息是,我市平原地区积雪已基本消融。

坏消息是,奉化、海曙、余姚和宁海四区县的山区仍有较明显积雪,且山区仍会出现对交通有影响的道路结冰,防范不可松懈。

## 易感人群避免晨练等户外活动

在大气重度污染的情况下,市民该注意些什么?

专家表示,在这种天气状况下,心脏病和肺病患者症状显著加剧,运动耐力降低。为此,专家建议:

儿童、老人和心脑血管、呼吸系统疾病患者等易感人群尽量留在室内,避免晨练等户外运动;

公众减少户外运动和室外作业时间,参与户外活动和室外作业的要采取佩戴口罩等防护措施;

医院、学校、家庭少开窗。

环保部门也倡导公众及排放大气污染物的单位自觉采取污染减排措施,鼓励公众绿色出行,尽量乘坐公共交通工具,减少汽车上路行驶;提倡节能降耗,各机关部门带头,空调温度调低2℃~4℃;机动车停车时及时熄火,减少车辆原地怠速运行。

此外,在确保道路、煤堆场、砂石堆场、码头堆场和施工工地等日常洒水频次的基础上,每天增加洒水频次1~2次。

记者 石承承 林伟  
通讯员 王璐

## 宁波银行专栏

### “宁”聚杭城 十载绽放

#### ——宁波银行杭州分行成立十周年

2018年2月2日,宁波银行在异地开设的第二家分行——杭州分行迎来十周年行庆。10年来,宁波银行杭州分行扎根杭城,奋发拼搏,从小到大,稳健发展,在当地树立起良好的口碑和品牌形象。

#### 秉承理念:审慎经营,稳健发展

宁波银行是首批在杭州开设分行的异地城商行。自2008年成立以来,宁波银行杭州分行秉承总行经营理念,审慎经营,稳健发展,以“了解的市场,熟悉的客户”为准入原则,紧跟行业发展趋势,合理摆布资源,推进业务结构向多元化转型,逐步走上稳健发展、特色发展、品牌发展的道路。

目前,宁波银行杭州分行辖属支行已发展至19家,员工数超800人,资产总量超450亿元。尤其是在风险管理方面,宁波银行杭州分行资产不良率连续多年保持在1%以下,不良贷款率处于区域同业较低水平,资产质量优良。

#### 创新探索:差异化、多元化发展

宁波银行杭州分行始终坚持“门当户对”的经营理念,采取错位化竞争策略,走差异化发展道路。在10年的发展与积累中,宁波银行杭州分行紧跟地区经济和行业发展趋势,合理配置资源。

在宁波银行“公司银行、零售公司、个人银行、金融市场、信用卡、投资银行、资产托管”等多元化利润中心框架下,杭州分行探索和建立符合当地经济环境实际,

具有分行特色的多元化业务增长模式,持续提升专业高效的金融服务能力,为客户提供全方位的综合金融服务。

#### 担当责任:投身公益环保建设

宁波银行杭州分行把追求经营效益与履行社会责任统一起来,在追求合理利润的同时,切实履行好社会责任,积极投身公益慈善事业。

自2012年以来,宁波银行杭州分行响应杭州市西湖区、区政府关于“联乡结村”帮扶工作要求,与淳安县鸠坑乡结为“帮扶”对子,每年提供10万元帮扶资金。为倡导公益环保理念,宁波银行杭州分行策划开展了多场环保公益活动,组织各类低碳环保实践创意活动,鼓励“从我做起”、“从身边做起”,共同推动环境建设。

“宁”聚杭城,十载绽放,宁波银行杭州分行已展现出良好的成长性和经营管理能力。站在新的起点上,面对新一轮银行变革,宁波银行杭州分行将继续探索差异化发展道路,持续积累在各个领域的比较优势,为将宁波银行打造成一家具备差异化核心竞争力、在细分市场客户服务上具备比较优势的优秀银行而努力奋斗。



## 三改一拆 进行时

### 海曙367个“道乱占”点位完成整治

本报讯(记者 边城雨 通讯员 顾东栋) 拆违增设1500余个停车位,273处乱堆乱放点被清理,流动摊贩有了固定摊位……随着海曙区小城镇环境综合整治验收,作为其中一环工作的“道乱占”整治也晒出了最新成绩单,全区22条穿镇公路和28条城镇道路的367个“道乱占”点位先后完成整治,涉及路段超160余公里。

整治过程中,该区各镇(乡)结合区域实际纷纷打出疏堵组合拳。鄞江镇通过建设龙虾城,同步配套停车场,一举突破小龙虾店(摊)占用道路、污染环境、噪音扰民等问题,成效明显;集士港镇、横街镇、高桥镇借助“三改一拆”,在轨道交通沿线地块、镇中心区域等处新增10余个停车场;鄞江镇、高桥镇设置专门区域对自产自销农户进行疏导并划线规范管理;古林镇探索服务外包机制,引入市场竞争机制,提高公共服务和市容管理质量;部分乡镇着力更新修缮基础设施,从根本上解决“道乱占”难题。此外,各镇(乡)、街道加大对集贸市场、街区、城镇接合部等区域的“乱摆摊”治理频率,力争实现零摊位的管理目标。截至目前,全区累计处理违规摊贩2500余个,查处扰民夜宵摊200余个,整改跨门占道1300余家,清理僵尸车100余辆,拆除违法搭建(搭棚)、违法接坡780余处。

### 泰国游抢单仅1999元,2月15日前报名再减200元!

微笑之国“泰”美时光,达人带您尽情领略:宁波直飞曼谷,精选优质航班;游览曼谷考山路夜市,体验浪漫夜市小街;参观拉玛皇朝大皇宫,欣赏泰国建筑精粹;长尾船游湄南河,泰国风情园体验骑大象游丛林;享受地道泰式古法按摩,享用鱼翅燕窝餐;坐快艇至月亮湾金沙岛,尽情享受浪漫沙滩,并品味泰式海鲜餐;体验东方公主号,观人妖表演,赠送一场东南亚特色秀“龙凤争霸”;全程入住泰式五星酒店,芭提雅升级海边当五!2月15日前报名立减200!

线路:泰国经典6日游 原价:1999元/人(不含签证450元、导游费100元)  
发团:3月6/20日 QQ群:411030887 报名及投诉电话:87651111

地址:鄞州区百丈路16号达人旅业大厦 达人旅游网 www.57676.com 浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

